

## 보 도 자 료



(주소) 17072 / 경기도 용인시 기흥구 상갈로 6 (전화) 031-270-8600 (팩스) 031-283-5364

배 포 일	2024. 12. 12	쪽수	사진	기관 도메인주소	자료 문의
보도일	배포즉시				
경기도어린이박물관, 성탄절 맞이 특별행사 《늘 푸르른 산타 마을》로 놀러와!		2	1	gcm.ggcf.kr	부서 : 학예연구팀 담당 : 채지호 전화 : 031-270-8635

## 경기도어린이박물관, 성탄절 맞이 특별행사 《늘 푸르른 산타 마을》로 놀러와!

▶ 12.20.(금) ~ 12.25.(수) 행사 1종 업사이클 프로그램 2종, 총 3종 운영



경기문화재단 경기도어린이박물관(관장 송문희)은 2024년 한 해를 마감하는 연말에 박물관에 방문하는 모든 관람객에게 설렘과 즐거움을 안겨줄 특별행사 《늘 푸르른 산타 마을》를 2024년 12월 20일(금)부터 12월 25일(수)까지 진행한다. 이번 행사는 관람객 전체를 대상으로 하는 행사 1종과 어린이를 포함한 가족을 위한 업사이클 교육 2종으로 구성되었다.

이번 특별행사는 성탄절의 상징적인 인물이자 영원히 살아가는 '산타클로스'가 키워드이다. 첫 번째 행사는 《산타 할아버지네 담벼락》으로, 경기도어린이박물관 관람객이라면 누구나 참여할 수 있도록 준비했다. 산타클로스는 자선을 베푸는 인물로 알려져 있으며, 현대에 와서는 어린이들에게 꿈과 희망(선물)을 나눠주는 존재가 되었다. 이 점에서 착안하여 관람객이 산타클로스의 담벼락에 그동안의 선행을 작성하여 붙이면, 산타클로스가 나타나 경기도어린이박물관 직원들의 따뜻함이 묻어나는 소정의 선물을 나눠준다. 이를 통해 서로의 선행을 나누며, 긍정적인 사회를 도모하고자 한다.

다음으로는 업사이클 프로그램 2종을 준비했다. 바다유리 업사이클링을 통해 해양 오염의 현재와 업사이클에 대한 교육도 함께 진행하고자 한다. 산타클로스의 고향은 '로바니에미 (Rovaniemi) 마을'로 알려져 있다. 로바니에미 마을은 북극권에 위치하여 해가 거의 지지 않

는다. 이 점에 주목하여, 어두운 방을 밝히는 바다유리 무드등 제작 프로그램 《해가 지지 않는 나의 마을》을 기획하였다. 그리고, 세상이 메마를 때에도 푸름을 유지하는 상록수(트리)를 바다유리로 영원히 살아있게 만드는 《늘 푸른 나의 트리》 프로그램도 기획하였다.

경기도어린이박물관 송문희 관장은 "성탄절을 맞아 연말에 서로의 따스함을 전달하고 공유하며, 긍정적인 사회 형성에 도움이 되고자 한다. 또한, 업사이클을 통해 환경 보호의 중요성을 함께 느끼고 실천해 보고자 한다."라고 전했다.

해당 프로그램은 경기도어린이박물관에서 12월 20일부터 12월 25일까지 진행되며, 프로그램 별 운영 일시는 상이하다. 자세한 내용은 경기도어린이박물관 누리집(gcm.ggcf.kr)에서 확인할 수 있다.

붙임. 웹배너 이미지

